

Headline	Jinjang park allocated with RM150,000 for upgrades		
MediaTitle	China Press		
Date	24 Jan 2024	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	127,822
Page No	C2	Readership	383,466
Language	Chinese	ArticleSize	406 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 8,009
Frequency	Daily	PR Value	RM 24,027



■居民们体验公园新增的健身设施。

(吉隆坡23日讯)在甲洞区国会议员林立迎积极为选区争取拨款后,首相署执行协调组(1CU)选区于日前拨款15万令吉提升增江北区达迈公园,包括增设太阳能电灯及健身设施等。

林立迎今早在增江北区达迈公园现场巡视提升设施时说,该公园为甲洞区首个安置太阳能电灯的公园,旨在推广绿化及保护环境。

陸振輝：視野更佳

他鼓励更多有关当局如吉隆坡市政局及国能公司等,在适当的地点增设更多太阳能电灯。

“在此鼓励甲洞各居民协会,若在甲洞(不包括甲洞植物园)找到合适的绿肺或公园进行提升,即可联系甲洞区国会议员办公室。”

他指出,该公园耗时2个月完成拨款及提升程序,新增设施包括太阳能电灯、健身设施及凉亭

增江北区達邁公園獲撥15萬 設太陽能燈健身設施

等。“之所以选择提升该公园,是因为该公园位于住宅区中心,且多为乐龄人士居住在增江北区达迈住宅区。”

他希望通过提升公园设施,鼓励公众到此进行户外运动。

“首相署执行协调组选区将陆续提升甲洞区3至4处公园,而接下来则会优先提升甲洞增江北区公园。”

一名15岁的居民陆振辉指出,他一般会在晚上到该公园打篮球,如今增设太阳能电灯后,想必视野会更好。

另外,74岁居民张观福说,他在该住宅区居住60年之久,初次目睹该公园获得提升,他则会每逢傍晚与邻居在公园打发时间。



■居民陆振辉



■居民张观福

市政局料派員監控小販

林立迎针对首相署(直辖区)部长扎丽哈针对非法外劳加强执法一事,指扎丽哈日前促请市政局率队到帝帝旺沙湖滨公园(Taman Tasik Titiwangsa),针对违例小贩展开取缔行动。

他说,他早上已联系扎丽哈,吁请她安排市政局到访甲洞大都会湖滨公园,对现场小贩进行实时监控。

“该公园随处可见塑料袋及塑料瓶等垃圾,这是因为消费者们购买小贩的食物后随地乱丢所致。”

他补充,他不清楚该处小贩是否得到管制,只希望能为小贩及消费者们寻求双赢方案,摆摊地同时公共场所的卫生整洁。



■林立迎(右)与助理赖俊权(左)到甲洞增江北区达迈公园现场巡视提升后的公园设施。